

ЧЕМПИОНАТ СССР  
**ФУТБОЛ**

ЧЕРНОМОРСКОЕ  
МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО

● **ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН** ●



53-й ЧЕМПИОНАТ СССР  
ВЫСШАЯ ЛИГА

**„ЧЕРНОМОРЕЦ“**

(ОДЕССА) —

**„СПАРТАК“**

(МОСКВА)

5 апреля 1990 года.



## Визитная карточка соперника

### «СПАРТАК» (Москва)

Столичный «Спартак» — чемпион СССР. И не только прошлого года. Этот титул одна из сильнейших футбольных команд страны выиграла в 12-й раз, сравнившись по этому показателю с киевским «Динамо». Победы в чемпионатах «Спартак» добывал в 1936 (осень), 1938, 1939, 1952, 1953, 1956, 1958, 1962, 1969, 1979, 1987 и 1989 годах. Солидные коллекции медалей имеют спартаковцы и в другом исполнении: Снажем, «серебра» у них 11 комплектов — 1937, 1954, 1955, 1963, 1968, 1974, 1980, 1981 и 1983—1985 годов. По девять раз команда выигрывала «бронзу» и... Кубок СССР, а еще пять раз спартаковцы играли в финалах. Однако заметим, что вот уже два десятилетия один из лидеров советского футбола не проявляет тех качеств, которые называют «кубковым характером». Это проявляется не только в розыгрышах Кубка СССР, но и в европейских клубных турнирах, где «Спартак» выступает регулярно (провел уже 78 матчей), но дальше «квартфиналов не проходит. Отсюда и относительно скромный авторитет нашего сегодняшнего чемпиона на международной арене.

Единственный Кубок, который команда выиграла в 80-е годы, был Кубок Федерации футбола СССР в 1987 году.

Легендарной личностью в советском футболе остается спартаковец Игорь Нетто. В 50—60-е годы он стал в составе своей команды 5-кратным чемпионом страны и первым, кто сыграл 50 матчей за сборную СССР. Теперь имя Нетто носит символический Клуб старожилых сборной. В него, кроме самого основателя, входят также выступавшие за «Спартак» Ринат Дасаев, Вагиз Хидиятуллин и Евгений Ловчев. Двое первых — еще действующие спортсмены и готовятся к чемпионату мира в Италии.

Трое спартаковцев признавались лучшими футболистами страны: Евгений Ловчев в 1971 году, Ринат Дасаев — в 1982, Федор Черенков — в 1983 и 1989 годах. Голкипер сборной страны Ринат Дасаев чаще других коллег признавался лучшим вратарем страны и в символическом Клубе им. Льва Яшина прочно удерживает лидерство по числу «сухих» матчей.

Ренордсменом «Спартак» по количеству забитых в высшей лиге голов во одно десятилетие остается Никита Симонян — 133 гола, из которых 34 — в сезоне 1950 года. А больше всех матчей за «Спартак» сыграл все тот же Игорь Нетто — 367 в высшей лиге. Правда, рекорды ветеранов сегодня под угрозой. Сергей Родионов уже забил в высшей лиге 118 голов, а Федор Черенков сыграл 336 матчей. Впрочем, в текущем сезоне достижения ветеранов превзойти не удастся.

В 1989 году «Спартак» выступал под руководством своего недавнего капитана Олега Романцева, самого молодого главного тренера высшей лиги. Новый наставник, сменивший знаменитого Константина Бескова, собрал под знамена клуба почти всех «уволненных» ранее товарищей, с которыми играл и сам. Так был возрожден спартаковский дух, достигнуто единство и в конечном итоге — добыта победа в турнире. За основной состав «Спартак» в том чемпионате сыграли 24 футболиста. Все матчи провели Станислав Черчесов и Василий Кульков. Золотые медали также получили Сергей Родионов, Федор Черенков, Валерий Шмаров, Евгений Кузнецов, Геннадий Морозов, Александр Бокий, Виктор Пасулько, Сергей Базулев, Игорь Шалимов, Борис Поздняков, Александр Бубнов, Александр Мостовой. Играли за команду Владимир Капустин, Юрий Суслопаров, Андрей Иванов, Сергей Новиков, Борис Кузнецов, Дмитрий Попов, Алексей Прудников, Дмитрий Градиленко, Владимир Сочнов и Валерий Шкунов. «Спартак» был самой возрастной командой на турнире, но при этом добился своего.

Уже в ходе чемпионата началось обновление и омоложение чемпиона. Летом уехал по контракту во Францию А. Бубнов, после окончания сезона в шведский «Гетеборг» отправился Владимир Капустин, в кельнскую «Фортуну» — начинавший в «Черноморце» Виктор Пасулько, в Австрию — олимпийский чемпион Евгений Кузнецов. Ждут своей очереди на заключение контрактов с зарубежными клубами Сочнов, Бокий, Б. Кузнецов, С. Новиков и А. Прудников. Очевидно, последний сезон проводят в клубе С. Базулев и Ю. Суслопаров. В ЦСКА перешел 22-летний полузащитник В. Шкунов.

Еще в прошлом сезоне из ЦСКА вернулся в «Спартак» Дмитрий Градиленко и пришел молодой форвард Дмитрий Попов. В межсезонье в Москву пригласили игроков одесского «Черноморца» Геннадия Перепаденко и Юрия Секинаева, минского динамовца Александра Тимошенко, полузащитника из воронежского «Фанела» Валерия Карпина, молодого вратаря из «Красной Пресни» Виктора Дербунова и Марата Дзаблоева из «Спартак» (Орджоникидзе). Заметим, что опытный Перепаденко и молодой Карпин уже выступили за спартаковцев.

Чемпион стартовал уверенно: победив на чужом поле «Арат» и дома — ЦСКА, он возглавил турнирную таблицу. Наверняка, команда рассчитывает повторить прошлогодний успех.

Заметим, что в список «33 лучших» по итогам минувшего сезона были включены восемь спартаковцев. При этом Федор Черенков вторично признан лучшим футболистом страны, Станислав Черчесов — лучшим вратарем, а Сергей Родионов с 16 голами стал лучшим бомбардиром чемпионата. Москвичи выиграли также призы «Крупный счет», двумя составами, за лучшую результативность, «Агрессивный гость», «Первая высота» и за лучшую разность забитых и пропущенных голов. К тому же Родионов завоевал Кубок Олега Блохина, а Черенков — приз «Верность клубу».

Ветераны команды Черенков и Родионов после значительного перерыва вновь приглашены в сборную страны. С главной командой готовятся к чемпионату мира и Черчесов. Дебютировали в сборной СССР Кульников и Шмаров. Мостовой и Шалимов выступают за молодежную сборную в отборочных матчах чемпионата Европы, а приглашенный в клуб Тимошенко — член олимпийской сборной, куда входит и... четвертый вратарь «Спартак» Стауче. Словом, и сегодня именитый коллектив обладает солидными резервами. Есть даже уверенность в том, что нынешней осенью «Спартак» вновь будет с медалями. С какими? Это покажет время да и сами игроки обновляющейся команды.

Заметим, что из розыгрыша Кубка СССР чемпион выбыл еще прошлой осенью и на первой половине дистанции все силы сконцентрирует именно на главном турнире. У москвичей не только богатый опыт, но и сбалансированный ансамбль, имеющий во всех линиях ярких мастеров. Есть сегодня и конкуренция за места в основном составе, что позволяет тренерам тактически разнообразить действия команды во встречах с разными соперниками.

### ПРАВО СИЛЬНОГО

Сергей Родионов — мастер спорта, родился 4 сентября 1962 года. За сборную СССР сыграл 36 матчей (8 голов), в высшей лиге провел 273 матча (118 голов), забил 17 мячей в европейских клубных турнирах, 7 — в розыгрышах Кубка СССР и 2 — в Кубке Федерации футбола. Член Клуба Федотова, лучший бомбардир чемпионата страны 1989 г. Двукратный чемпион СССР (1987 и 1989), пятикратный вице-чемпион страны (1980, 1981, 1983—1985), двукратный бронзовый призер (1982 и 1986). Участник чемпионатов мира в Испании и Мексике.

В 27 москвича Сергея Родионова называют ветераном. Это и неудивительно. Ему шел 17-й год, когда юношу пригласили из «Красной пресни» в «Спартак», где Сергей быстро стал заметной фигурой. В год его дебюта спартаковцы выиграли «золото», но Родионов медаль не получил, так как все же выходил на поле нерегулярно. Но уже в следующем сезоне юноша укрепился в составе. Многие его партнеры готовились к Олимпиаде в Москве, но Сергею довелось дебютировать в сборной страны уже после Игр, хотя и тем же летом 80-го.

Голы же он всегда забивал исправно. В чемпионате у него не было пробелов: в 18 лет забил 7 мячей, в 19 и 20 — по 9, в 21 — 5, в 22 — 13, в 23 — 14, в 24 — 17, в 25 — 12, в 26 — 12 и в 27 — 16.

Прошлогодний результат бомбардира не назовешь впечатляющим. Но ведь завоеван он по праву сильного, ибо никто из конкурентов реально не поборолся с Родионовым за приз. К тому же Сергей стал лучшим бомбардиром «Спартак» шестой сезон подряд! Он лидировал и тогда, когда рядом играли такие корифеи, как Гаврилов, Шавло и другие, лидирует и сейчас, когда выступает вместе с Черенковым и Шмаровым.

Сегодня «Спартак» без Родионова пресен. Редкие матчи, когда форвард по каким-либо причинам не выходит на поле, даются москвичам с трудом. Ибо Сергей умеет делать все, что необходимо настоящему форварду: оказаться в нужное время в нужной точке вблизи ворот, обиграть опекуна, сыграть с партнером в «стенку», мощно пробить с любой дистанции, нанести удар головой или совершить рейд к воротам противника. Нередко Родионов бьет и 11-метровые. Да и голы он забивает порой решающие. Скажем, в недавнем «манежном» поединке с ЦСКА оба гола Родионова склонили чашу весов в пользу чемпионов.

Из всех, кто выступает ныне в чемпионате, именно Родионов забил в высшей лиге больше других. Стабильный и всегда полезный нападающий в годы своих регулярных выступлений за сборную СССР не раз выручал и нашу главную команду. Возможно, будет он полезен и на полях Италии нынешним летом...

### В ВОРОТАХ — «НАСЛЕДНИК»

Станислав Черчесов — мастер спорта, родился 2 сентября 1963 года в Орджоникидзе. Играл за местный «Спартак» и за московский «Локомотив», в высшей лиге провел 76 матчей, из которых 37 «насухо». Еще три матча, не пропуская голов, отстоял в розыгрыше Кубка УЕФА. Чемпион СССР 1989 года. Лучший голкипер страны 1989 года.

Когда осенью 88-го лучший вратарь Советского Союза последнего десятилетия Ринат Дасаев подписал контракт с испанской «Севильей», за судьбу «Спартак» тревожились не на шутку. Известно, что Ринат — самый непробиваемый вратарь в истории нашего футбола, 10 лет защищает ворота сборной. Кто его заменит? Ведь за эти годы немало достойных конкурентов и многообещающих дублеров находилось в команде, но Дасаева ни один не превзошел. Впрочем, святое место пусто не бывает. Новый главный тренер «Спартак» О. Романцев решил вернуть сразу двух голкиперов, ушедших из команды в прошлые годы. Ввезившая шансы олимпийского чемпиона Алексея Прудникова и его менее опытного коллеги Станислава Черчесова, специалисты отдавали предпочтение первому. Жизнь распорядилась иначе. Свитер с цифрой «1» с первого же матча чемпионата перешел по наследству от Дасаева 26-летнему Черчесову.

Начинал Станислав путь в спорт с волейбола и баскетбола. Но позже пришел на футбольное поле и сам занял место в воротах. Сразу отличился отличной реакцией, цепкостью, бесстрашием. Уже в 15 лет его пригласили в команду мастеров «Спартак» (Орджоникидзе). Вскоре последовали приглашения в юношескую сборную, а в 1983 году Черчесов поехал в составе юниорской сборной СССР на чемпионат мира. Турнир завершился неудачно, но принес Станиславу известность, уже в апреле следующего года юношу пригласили в столичный «Спартак», о котором он лишь мечтал.

Четыре сезона Черчесов оставался за спиной у Дасаева, прилежно учился у него и сыграл за это время только 13 матчей за основной состав. При этом за два первых года, выходя на замены, провел в сумме лишь... 48 минут. Свой шанс дублер использовал в год мексиканского чемпионата, отыграв полностью 6 встреч, в трех из которых не пропускал голы. Если бы не трагедия следующего сезона, все могло бы сложиться более удачно. Но в июне 87-го был злополучный матч в Вильнюсе, проигранный «Спартаком» с редким разгромным счетом 2:5. И было тогда много ссылок на то, что не выручил вратарь. При этом никого не интересовало, что Черчесов около года не выступал за основной состав, что из рук вон плохо сыграли защитники и прекрасно — вильнюсцы. Дублера вновь посадили на скамью запасных. Возможно, те события подтолкнули Черчесова к ответственному решению: он принял приглашение только что вернувшегося в высшую лигу «Локомотива» И, думается, не прогадал. Тренер Ю. Семин и вся команда сразу поверили в нового вратаря. Черчесов с блестящим отстоем без замен все 30 встреч в воротах «Локомотива», войдя с 11 «сухими» матчами в число самых стойких вратарей позапрошлого сезона. Казалось, спортсмен нашел свое место. Но стоило поманить его обратно в милый сердцу «Спартак», как Черчесов бросился в неизвестность, рискуя быть в который раз отнесенным на вторые роли.

Но в числе главных героев чемпионского сезона «Спартак» — вратарь Станислав Черчесов. 17 «сухих» матчей — это результат, лишь на одну игру уступающий абсолютному рекорду Дасаева. Но дело не в цифре, а в содержании игры наследника первого вратаря страны. Черчесова лишь начали приглашать в сборную. Успех пришел несколько поздновато, но ведь для вратарей до 30 лет — возраст расцвета. Смелый и расчленивый, цепкий и решительный, Черчесов, действительно, выделялся среди коллег. Отдельные ошибки были. Но кто от них застрахован? И мы верим, что Станислав добьется международного признания, ибо не зря он — наследник Дасаева...

### МАСТЕР

Федор Черенков — заслуженный мастер спорта, родился в 1959 году. За сборную СССР сыграл 35 матчей (забил 15 голов + 3 в Олимпиадах), в высшей лиге провел 336 матчей (85 голов), забил 14 мячей в европейских клубных турнирах, 5 — в Кубке СССР и 8 — в Кубке Федерации футбола. Член Клуба Федотова. Бронзовый призер Олимпиады-80. Трехкратный чемпион СССР (1979, 1987 и 1989), пятикратный серебряный призер (1980, 1981, 1983—1985), двукратный бронзовый призер (1982 и 1986). Чемпион Спартакиады народов СССР. Дважды признавался лучшим футболистом СССР — в 1983 и 1989 годах.

Звания заслуженных мастеров спорта у нас в стране, как правило, присваивают футболистам тех команд, которые добиваются громких успехов на международной арене. Так было с большой группой киевлян и тбилисцев после их выигрышей Кубка Кубков, так было с еще оставшимися без званий вице-чемпионами Европы-88 и с чемпионами Олимпиады в Сеуле. Но ни в одном из названных случаев в список лауреатов не входил спартаковец Федор Черенков. И вместе с тем Госкомспорт СССР решил присвоить мастеру почетное звание как бы за совокупность заслуг, а точнее — за редкое мастерство.

Появившись в вернувшемся из первой лиги «Спартаке» более десяти лет назад, юный тогда Черенков привлек внимание своей неординарностью. Было заметно, что ему не хватает физической мощи. Но ее отсутствие спортсмен компенсировал тонкой техникой и оригинальным мышлением. Он не затерялся среди тогдашних асов. Напротив, проявил свои разносторонние качества диспетчера и бомбардира.

Черенков ведь не нападающий, но всегда забивал он исправно и изрядно: в четырех чемпионатах на его счету было по десять и более голов, а в сборной он забивал в среднем один гол в двух матчах. Это и для штатного бомбардира результат высокий.

Но вспомним, что главная ценность Черенкова в его умении организовать игру партнеров. Обвести соперника, запутать оборону неожиданным перемещением или скрытым пасом, вывести партнера на свободное место, где ему никто не помешает пробить. При этом и сам Федор с удовольствием завершает атаки: то ли после серии коротких передач, то ли неожиданным ударом из-за штрафной площадки. Сегодня тандем Черенков—Родионов — чуть ли не символ «Спартак» 80-х, его визитная карточка. И без Черенкова вдруг теряются нити командной игры.

По диспетчерскому таланту спартаковец стоит в одном ряду с такими его недавними партнерами, как киевлянин Буряк и тбилисец Кипиани, ереванец Оганесян и спартаковец Гаврилов. А ведь был период, когда они выходили на поле в составе сборной СССР все вместе! Сегодня тренеры сборной, ощущая дефицит классных диспетче-

ров, вновь обратились за помощью к Черенкову. И в зимнем турне 20-летний мастер был на высоте. Как оставался он на высоте и весь минувший сезон и в году 1983, когда вынес на своих хрупких плечах нагрузку чуть-ли не одновременного участия в первой и олимпийской сборных, в чемпионате и Кубке СССР, в европейских клубных турнирах. То был звездный сезон Черенкова. Но для него и для «Спартака» не менее тяжелым и важным оказался сезон-89. И во многом благодаря Федору стал он для москвичей победным. Но разве сказал мастер свое последнее слово?

#### СОРОК ВСТРЕЧ

В высшей лиге «Черноморец» провел 40 встреч со «Спартаком». Москвичи выиграли 1/1 матчей, одеситы — 10, а 13 поединков завершились вничью. Общий счет голов — 59:34 в пользу спартановцев.

Больше всех голов «Черноморцу» забил в тех матчах Юрий Гаврилов — 6. На счету Федора Черенкова 5 голов, у продолжающего выступать Сергея Родионова и Валерия Шмарова — по 3.

У одеситов по 3 гола «Спартак» забил Владимир Устимчик и Юрий Горячев, 2 — перешедший потом в «Спартак» Виктор Пасулько, а из выступающих ныне — по 1 Олег Имреков, Иван Гецко и Георгий Кондратьев (плюс еще три — в составе минчан).

В минувшем чемпионате «Черноморец» проиграл чемпиону дважды — 0:1 в Москве (гол в свои ворота забил С. Кузнецов) и 2:3 в Одессе, когда спартаковцы вырвали победу на последних минутах, благодаря ошибкам моряков.

#### ЗА КУБОК СТРАНЫ

Вот и приблизился к решающей фазе розыгрыш Кубка СССР 1989/90 годов. 17 апреля состоится полуфинальные матчи, в которых встретятся киевские динамовцы с ЦСКА и столичные «Локомотив» с «Динамо».

Впервые за многие годы массовый штурм кубковой вершины ведут московские клубы. И это, несмотря на то, что еще в 1/8 финала «Спартак» уступил минчанам, а в четвертьфинале «Торпедо» — железнодорожникам.

Напомним, что уже нынешней весной прошли ответные матчи 1/8 финала, где «Торпедо» обыграло «Черноморец» со счетом 3:0, а московские динамовцы выиграли в Ереване у «Арарата» — 1:0. В связи с отказом тбилисцев от выступлений во всесоюзных соревнованиях без борьбы в следующий этап розыгрыша прошли киевляне.

В четвертьфиналах неожиданно для многих «Торпедо» уступило отошедшему в первую лигу «Локомотиву» — 0:2, а минчане на своем поле после нулевой ничьей со столичными одноклубниками уступили им в серии пенальти. Для киевлян достаточно сложным был матч в Харькове, но они все же одолели «Металлист» — 1:0. И только ЦСКА без особых хлопот раздался в теплом манеже с непривычными к искусственному газону куйбышевскими «Крыльями Советов» — 3:1.

Кто встретится в финале? Сегодня трудно быть пророком. Но все же фаворитами в парах считают динамовские клубы Киева и Москвы. Однако хорошо укомплектованный и мобильный «Локомотив» землякам уступать не собирается, как не собирается отступать перед авторитетом киевлян молодой армейский коллектив.

В текущем розыгрыше (если вести отсчет с 1/16 финала, когда в борьбу включились клубы высшей лиги) лучшим бомбардиром остается харьковчанин Юрий Гарасов, забивший 4 гола. По 3 мяча за этот период забил Губа из «Крыльев Советов», спартаковец Шмаров, торпедовец Юрий Савичев и столичный динамовец Еременко, единственный из пятерки снайперов, продолжающий борьбу. Но лучшими бомбардирами розыгрыша Кубка-90 могут стать еще и такие опытные снайперы, как Колыванов и Протасов, Гаврилов и Брошин, забившие по 2 гола.

С особым интересом следят за событиями в Кубке страны одесские болельщики. Дело в том, что в связи с неучастием во всесоюзных соревнованиях «Жальгириса», его место в розыгрыше Кубка УЕФА нынешней осенью займет «Торпедо», а в случае победы в Кубке СССР киевлян их место в европейском турнире должно достаться «Черноморцу». Вот такой, несколько неожиданный оборот принимают события в отечественном футболе.

Выходит, одесситам теперь нужно болеть за киевлян!

#### 6-й ТУР

Сегодня, 5 апреля, кроме матча в Одессе, проходят такие встречи в высшей лиге: ЦСКА — «Жальгирис», «Памир» — «Динамо» (Минск), «Арарат» — «Торпедо», «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Москва), «Шахтер» — «Днепр».

В виду урезанности нашего чемпионата интерес представляет каждый матч, ибо каждое очко теперь вдвойне ценно.

#### СЕГОДНЯ НА ПОЛЕ

(Представляем тех, кого мы, очевидно, увидим в игре. После фамилий игроков — годы их рождения, количество проведенных в высшей лиге матчей и забитых голов. Данные приведены на 27 марта).

#### «ЧЕРНОМОРЕЦ»

1. мс Виктор Гришко	1961	121	—
Игорь Крапивкин	1966	—	—
2. мс Сергей Кузнецов	1963	216	2
3. мс Юрий Шеленницкий	1965	25	2
4. мс Василий Ицак	1955	300	13
Андрей Телесненко	1966	11	—
5. мс Сергей Пучков	1962	157	3

	мс Юрий Смотрич	1962	69	—
6.	мс Александр Спицын	1963	67	1
	мс Сергей Третьяк	1963	92	3
7.	мс Илья Цымбаларь	1969	19	2
	Александр Никифоров	1967	47	6
8.	Иван Гецко	1968	17	5
	мс Александр Щербаков	1960	114	24
9.	мс Олег Имреков	1962	66	9
10.	мс Георгий Кондратьев	1960	245	83
	мс Юрий Никифоров	1970	21	—
11.	Владимир Еремин	1965	17	1
	Сергей Гусев	1967	25	1

Начальник команды — мс Вячеслав Лещук.

Главный тренер — заслуженный тренер УССР и РСФСР Виктор Прокопенко.

Тренеры — мс Виталий Сиднев, мс Владимир Плоскина и Герман Маневич.

#### «СПАРТАК»

##### Вратари:

мс Станислав Черчесов	1963	76	—
Виктор Дербунов	1967	1	—

##### Защитники:

мс Борис Поздняков	1962	231	8
мс Геннадий Морозов	1962	222	4
мсмк Юрий Суслопаров	1958	215	21
мс Сергей Вазулев	1957	122	—
мс Василий Кульков	1966	33	1
Дмитрий Градиленко	1969	8	—

##### Полузащитники:

змс Федор Черенков	1959	336	85
мс Геннадий Перепаденко	1964	83	7
мс Александр Мостовой	1968	59	13
мс Юрий Сегинаев	1962	53	3
Валерий Карпин	1969	3	—

##### Нападающие:

мс Сергей Родионов	1962	273	118
мс Валерий Шмаров	1965	81	22
мс Игорь Шалимов	1969	53	10
мс Александр Тимошенко	1969	49	3
Дмитрий Попов	1967	5	—

Начальник команды — змс Николай Петрович Старостин.

Главный тренер — мсмк Олег Романцев.

Тренеры — зтр РСФСР Виктор Зернов, Валерий Жилиев и Валентин Покровский.

Номера игроков, составы команд и судейской коллегии будут объявлены по стадиону перед началом матча.

Следующий матч чемпионата страны «Черноморец» проведет 10 апреля в Донецке против «Шахтера». Очередной матч на стадионе ЧМП состоится 22 апреля: «Черноморец» будет принимать вице-чемпиона страны «Днепр».

#### БОЛЕЛЬЩИКИ!

«Спартак», «Днепр», «Динамо» (Киев) — интересные и сильные команды.

Но у тебя есть твоя любимая команда «Черноморец». И если это так, вступай в футбольный клуб «Черноморец».

С условиями вступления в клуб ты сможешь ознакомиться каждое воскресенье с 10 до 17 часов в кафе «Черноморец» (ул. Дерибасовская, 5) или в отделе клубной работы клуба «Черноморец» (Центральный стадион ЧМП, телефон 22-10-42).

#### ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА НА 3 АПРЕЛЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. ЦСКА	5	3	1	1	11:6	7
2. Спартак	4	3	1	0	10:6	7
3. Динамо К.	4	2	2	0	6:2	6
4. Днепр	4	2	1	1	5:4	5
5. Торпедо	3	2	0	1	3:2	4
6. Черноморец	4	2	0	2	5:5	4
7. Памир	4	1	2	1	4:4	4
8. Динамо М.	4	1	2	1	3:3	4
9. Арарат	5	1	1	3	4:5	3
10. Динамо Мн.	4	1	1	2	3:4	3
11. Шахтер	3	1	0	2	2:6	2
12. Metallist	4	0	2	2	1:3	2
13. Ротор	4	0	1	3	2:9	1

Программу составил А. РЫБАК.

Цена 19 коп.